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DÉL-ALFÖLDI RÉGIÓ

Bács-Kiskun megye

2010 a Csárdás Éve Baján. Egy Guin-
ness világrekord-kísérlettel és számos színes 
programmal készül Baja városa a Csárdás 
Éve megünneplésére. A város büszke arra, 
hogy nevéhez köthető ennek a társastánc-
nak a születése, ezért a bajai önkormányzat 
az év elején határozatával 2010-et a Csár-
dás Évévé nyilvánította. Ebből az alkalom-
ból az önkormányzati tulajdonú Baja Mar-
keting Kft. több izgalmas programot szer-
vez az idei évben.

Békés megye

Egymilliárd forintos szolgálatilakás-
programot indít a megye. A program 
kidolgozásáról a megyei közgyűlés feb-
ruár 19-i első idei közgyűlésén döntött. A 
program célja, hogy Békéscsaba–Gyula kör-
zetében 70 lakás biztosításával vonzóbbá 
tegyék a munkavállalást a jelenlegi hiány-
szakmákat végző szakemberek számára a 
megyei intézményekben. 

Csongrád megye

Gyógyszertárat avattak a szentesi kór-
házban. A szentesi kórházban március ele-
jén avatták fel az új gyógyszertárat. A beru-
házást a fenntartó megye finanszírozta, 
és az intézmény működteti. Az összesen 
80 négyzetméternyi területen, a járóbe-
teg szakrendelőben megvalósult korsze-
rű létesítmény 8,5 millió forintba került. A 
gyógyszertárat nemcsak a kórház betegei 
használhatják, hanem bárki, akinek segít-
ségre van szüksége. A patika fejlesztésé-
vel a forgalom 5-10 százalékos növekedé-
sére számítanak.

DÉL-DUNÁNTÚLI RÉGIÓ

Baranya megye
Tizenkét falut véd meg az új Dráva-

töltés. A Dél-dunántúli Környezetvédel-
mi és Vízügyi Igazgatóság 20 kilométer-
nyi árvízvédelmi töltést magasít és erősít 
meg a Dráva bal partján, Drávaszabolcs-
tól Kémesig. A 3,2 milliárd forintos uniós 
projekt megvalósításáról szóló támogatá-
si szerződést márciusban írták alá Pécsett 
a szaktárca és más hatóságok képviselői. A 
beruházás 12 település 4 ezer lakóját érinti. 
A fejlesztés Matty, Gordisa, Drávaszabolcs, 
Drávacsehi, Drávapalkonya, Ipacsfa, Kovács-

hida, Kémes, Szaporca, Tésenfa, Drávaszer-
dahely, Drávacsepely falvaknak nyújt majd 
nagyobb védelmet.

Somogy megye

Elúszhat a lellei élményfürdő és a 
szabadtéri színpad. Bizonytalan az uniós 
támogatást nyert nagyberuházások sorsa 
Balatonlellén. A képviselő-testület ugyanis 
úgy döntött, inkább hagyják elúszni a pályá-
zaton nyert összeget, ha nem sikerül érté-
kesíteniük az önerőhöz egy vízparti ingat-
lant. Az ok: nem kívánják további hitellel 
terhelni a városi büdzsét. 

Tolna megye

Nem lesz fürdőfejlesztés Dunaföld-
váron. Nem nyert támogatást a fürdő fej-
lesztésére a dunaföldvári önkormányzat, 
elutasították a Dél-dunántúli Regionális 
Operatív Programra benyújtott pályáza-
tát. Pedig fontos lenne a fejlesztés, hiszen 
a fürdő rossz állapotban van, nem felel meg 
a kor igényeinek, veszteséget termel. A fel-
újítás 200 millió forintba kerülne, amihez 
százmilliót reméltek pályázaton. A hogyan 
továbbról március 30-án, rendkívüli ülésen 
dönt a testület.

ÉSZAK-ALÖLDI RÉGIÓ

Hajdú-Bihar megye
Polgárőrbázis Debrecenben. Meg-

nyílt a polgárőrök első ügyfélszolgála-
ti irodája Debrecenben. A létesítményt 
Kósa Lajos polgármester adta át a Hajdú-
Bihar Megyei Polgárőr Szövetségnek. A 
bázis célja, hogy megkönnyítse a debre-
ceni polgárőrök, a városvezetés, illetve 
a rendőrség munkáját, kapcsolattartá-
sát, illetve, hogy legyen egy olyan iroda, 
ahol bármikor lehetőség nyílhat a szer-
vek közötti egyeztetésre. 

Jász-Nagykun-Szolnok megye

Milliárdos fejlesztések Szolnokon. 
Több mint 1,3 milliárd forintnyi fejlesztés 
kezdődött Szolnok szandaszőlősi város-
részében. Felújítják a településrész köz-
pontját, valamint a csatlakozó utak bur-
kolását, megújul az iskola előtti tér és a 
művelődési központ. Látványos változást 
hozhat Szandaszőlős életében egy másik 
beruházás is: a 442-es főút és a Vörösme-
ző út találkozásánál körforgalom, valamint 
buszpályaudvar épülne összesen 706 mil-
lió forintból.

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

Tovább szépül Máriapócs főtere. Mária-
pócsra, a nemzeti kegyhelyre, illetve a cso-
datévő kegyképhez évről évre egyre töb-
ben zarándokolnak el. A görög katolikus 
egyház és a város önkormányzata is pályá-
zott annak érdekében, hogy a templom és 
a település a rangjához méltóan, megszé-
pülve fogadhassa a messze földről érkező 
vendégeket. A pályázatot – amelynek össz-
költsége csaknem 55 millió forint – kedve-
zően bírálták el. A szerződéskötés folya-
matban van. Ezzel a beruházással a bazi-
lika előtti tér teljes egészében megszépül, 
méltó környezete lesz a kegytemplomnak, 
s jól szolgálja majd az ide ellátogató zarán-
dokokat és turistákat.

ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓ

Borsod-Abaúj-Zemplén megye
Olasz cég nyerte a miskolci villamosten-

dert.  A helyi önkormányzat döntése szerint az 
Ansaldobreda nevű olasz cég szállítja a szük-
séges 31 villamost a miskolci Zöld Nyíl elne-
vezésű villamosprojekthez. A 75 millió eurós 
tenderre négy cég pályázott Az új villamosok 
– amelyek közül az első típusok 2012 janu-
árjában érkeznek, az utolsókat pedig 2013. 
január 31-ig szállítják le – alacsony padlójú-
ak, gazdaságosan üzemeltethetők és csen-
desek, mindezeken túl rendkívül kényelme-
sek. A teljes projekt – amely modern utastá-
jékoztatást, a villamos pálya teljes felújítását 
és meghosszabbítását is jelenti – várhatóan 
idén májusban, az infrastrukturális beruhá-
zások kivitelezésével kezdődik el.

Heves megye

Eger: szociális városrehabilitáció. Eger-
ben uniós forrásból fejlesztenék az Észa-
ki-lakótelep egy részét, illetve a szalaparti 
pincesort. A nyertes pályázat része annak 
a 13 európai projektnek, amelynek kere-
tében Eger tíz európai állam képviselőivel 
közösen készít tervet arra, hogyan lehet az 
említett városrészeket bekapcsolni a város 
gazdasági, társadalmi és kulturális életébe. 
A jelenlegi fejlesztési szakaszban Eger mint 
vezető partner 10 európai állam városaival 
közösen készíti el a pályázati anyagot.

Nógrád megye 

Fejlesztik a salgótarjáni megyei kór-
ház sürgősségi betegellátását. Az Új 
Magyarország Fejlesztési Terv segítségé-
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vel több mint 550 millió forintból valósul-
hat meg a sürgősségi betegellátás korsze-
rűsítése a salgótarjáni Szent Lázár Megyei 
Kórházban. A beruházásnak köszönhető-
en a salgótarjáni intézmény eleget tud 
majd tenni a súlyponti kórházként rá háru-
ló sürgősségi ellátási kötelezettségeinek. 
A beruházás eredményeként megvalósul 
az integrált ügyeleti és sürgősségi ellá-
tás, a korszerűen felújított és megfelelő-
en felszerelt sürgősségi osztály a nap 24 
órájában folyamatos, gyors, szervezett és 
hatékony ellátást biztosít majd a környék 
lakói számára. 

KÖZÉP-DUNÁNTÚLI RÉGIÓ

Fejér megye
Növelik a fehérvári turizmus verseny-

képességét. Székesfehérvár turizmusa 
szempontjából kulcsfontosságú pályázat 
nyert 37, 5 millió forintos támogatást az 
Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-
dunántúli Operatív Program keretében. 
A projekt célja egy turisztikai desztinációs 
menedzsment szervezet felállítása, amely a 
helyi turizmus irányítását végzi. Az idegen-
forgalom fejlesztése munkahelymegőrzést 
és új munkahelyek létrehozását is jelen-
ti. Fehérvár néhány órás városként szere-
pel jelenleg az országos turisztikai kínálat-
ban, miközben történelmi múltja, jelene és 
a Belváros szépsége méltóvá tennék arra, 
hogy komolyabb úticél legyen – hangzott 
el a bejelentés kapcsán.

Komárom-Esztergom megye

Oroszlány: terítéken a közös kincsek.
A kistérségben fellelhető közkincsekről, 
értékekről tanácskoztak a civil szervetek 
március közepén Oroszlányban a Civileké 
a ház programsorozat rendezvényeként. A 
közkincs kerekasztal még 2006-ban nyert 
pályázatot a kistérség értékeinek feltér-
képezésére. Az összejövetelen felszólalt 
Székely Antal oroszlányi alpolgármester is, 
aki a város közkincseit érintő problémák-
ról beszélt, többek közt Majk állapotáról, a 
környező vértesi erdőkről, tavakról, vagy a 
szlovák hagyományokról. Megóvandó és 
felújítandó értékként említették a kecské-
di óvodánál épült hidat, melyet még Fell-
ner Jakab tervezett, és azt a kőhidat is, ami 
Kecskédet elhagyva Kömlőd felé található, 
a vasúti megállóhelyeket, de kár lenne az 
enyészetnek hagyni a Szákszendi magtár-
épületet is.

Veszprém megye

Kolostorok és kertek a veszprémi 
vár tövében. A jövőbeni foglalkoztatás 
lehetőségét is biztosítja a Kolostorok és 
kertek a veszprémi vár tövében projekt, 
amelynek keretében közel 1,1 milliárdos 
beruházást valósít meg a Királynék váro-
sa 2010 végére. A pályáztatási körökön 
túl a lebonyolító, közreműködő és kivi-
telező szervezetek, a későbbi üzemelte-
tők, több százan munkához jutnak, ami a 
mostani ínséges időkben több mint figye-
lemreméltó – fogalmazott Debreczenyi 
János, Veszprém Megyei Jogú Város pol-
gármestere.

KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓ

Budapest
A beruházások közel fele Budapes-

ten valósult meg tavaly. A Központi Sta-
tisztikai Hivatal nemrégiben tette közzé 
a gazdasági szervezetek beruházásai-
ról szóló 2009-es adatait. A jelentésből 
egyértelműen kiderül, hogy az ország 
beruházásainak 46 százaléka Budapes-
ten teljesült, és a koncentráció fokozó-
dott az elmúlt két évben. Egy budapes-
tire 823 ezer forintnyi beruházás jutott, 
egy vidéki lakosra 195 ezer. Ezzel több, 
mint négyszeresére nőtt az egy lakosra 
jutó beruházási érték Budapesten a fővá-
roson kívüliekhez viszonyítva. 2008 első 
negyedévében még közel harmada volt 
az egy főre jutó vidéki beruházási érték 
a budapestinek.

Budapesti Tavaszi Fesztivál. Az idei 
Budapesti Tavaszi Fesztivál bőséges kultu-
rális étlapja tizenhét napon át kínál már-
cius 20-április 5-e között 48 helyszínen.
Ezúttal a fesztivál Joseph Haydn halálá-
nak 200. évfordulóját ünnepli, méghoz-
zá különleges koncert- és operaprogram-
mal. Újdonság, hogy a bőséges zenei kíná-
lat mellett a Nemzeti Színházzal közösen 
életre hívott Nemzetközi Színházi Fesztivál 
parádés választékot nyújt napjaink legiz-
galmasabb produkcióiból. Az idei év dísz-
vendége ezúttal Csehország. 

Pest megye

Vállalkozói fórum Gödöllőn. A Pest 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 
(PMKIK) által szervezett megbeszélé-
sen részt vett Gémesi György, Gödöl-
lő polgármestere is. A résztvevők arra 

keresték a választ, hogy miként hozha-
tók kedvezőbb helyzetbe a megyei vál-
lalkozók. Vereczkey Zoltán, a PMKIK elnö-
ke előadásában egyszerűbb és teljesít-
hetőbb feltételeket szorgalmazott, míg 
Szűcs Lajos vállalkozásbarát önkormány-
zatokat ígért, és a gazdasági bürokrá-
cia és az adminisztráció csökkentését. 
A megyei vállalkozók leginkább azt kér-
ték, hogy tekintsék őket partnernek a 
jövőben is. 

NYUGAT-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓ

Győr-Moson-Sopron megye
Együttműködés Sopron fejleszté-

séért. Lakossági fórummal egybekö-
tött kerekasztal-beszélgetést tartott 
az NYME Alkalmazott Művészeti Inté-
zet a soproni önkormányzattal közö-
sen. A találkozás a belváros-rehabilitá-
cióhoz kapcsolódó közös projektmun-
ka „útra indítása”. Mint a bevezetőben 
elhangzott, a város és a kar hosszú távú 
együttműködése a cél az Európai Unió 
által támogatott belváros-rehabilitáci-
ós program sikere érdekében. A részt-
vevők kiemelték, hogy a most útjára 
indított kétéves projektmunka megala-
pozhatja a hosszú távú szoros együtt-
működést.

Zala megye

Kezdődik a szaunavilág kivitelezé-
se Bükön. Hamarosan épül a szaunavi-
lág a Büki Gyógyfürdőben. A többfunk-
ciós épületegyüttes kivitelezése a tervek 
szerint májusban kezdődik, ebben kap 
helyet a többi között egy 100 fő befo-
gadására alkalmas Szaunavilág. Légtech-
nikai rekonstrukciót is végrehajtanak. 
A beruházás keretében új energiataka-
rékos légkezelő berendezéseket építe-
nek, és kicserélik a fedett fürdő nyílá-
száróit is. 

Vas megye

Több évtizednyi hulladék a Rábá-
ban. Több mint 800 köbméter szemét-
től tisztítaná meg a Rába folyót egy kör-
mendi civil szervezet. A Csörötnek hatá-
rában évtizedek alatt összegyűlt hul-
ladékot szeretnék eltávolítani, mert a 
környezetszennyezés mellett esztéti-
kailag is rontja a táj szépségét. A helyi 
önkormányzat támogatja a körmendiek 
elképzelését. 
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Minden a régi: az íróasz-
tal, rajta egy Berzsenyiről 
szóló írás, a szék, a beszélge-
tősarok kényelmes fotelek-
kel, több ezer könyv, levelek 
kötegei, Rippl-Rónai-, Kunf-
fy-, Rudnay-, Egry-, Würtz-
képek a falakon. A ház gaz-
dája még 2008 novembe-
rében, életének 98. évében 
elhunyt. Takáts Gyula, a Kos-
suth-díjas író, költő, műfor-
dító, akinek első kötetéről, 
a Kútról Babits javaslatára 
Radnóti írt recenziót a Nyu-
gatban, s aki együtt sétált 
a Duna-parton József Atti-
lával, mégis itt van közöt-
tünk. Újraolvassuk műveit, 
el-elidőzünk az általa kita-
lált országban, Drangalag-
ban, meséljük kedves tör-
téneteit, és őrizzük baráti 
paroláját…

A Nyugat harmadik nem-
zedékéhez tartozó Takáts 
Gyula – „aranyszita-moso-
lyával”, ahogy a költőtárs, 
Juhász Ferenc fogalmazott 
– már évekkel halála előtt 
arról rendelkezett, hogy: 
szeretné, ha kaposvári ott-
hona, patinás könyvtára, 
műgyűjteménye a váro-
sé lenne, ahol élete jelen-
tős részét töltötte, amely-
nek szellemi életéhez a Ber-
zsenyi Dániel Irodalmi és 
Művészeti Társasághoz és 
a Somogy folyóirathoz ezer 
szállal kötődött. Így nyílt 
meg 99. születésnapján, 
február 4-én az emlékház, 
amelyben élt és alkotott.

Szabó Lőrinc, Jékely Zol-
tán, Várkonyi Nándor, Weö-
res Sándor, Kassák Lajos, 

Kunffy Lajos – csak néhány 
név azok közül, akikkel 
rendszeres kapcsolatot 
tartott, de említhetnénk 
a „mérei dombok” szülött-
jét, a Kossuth-díjas Fodor 
Andrást, a jeles tanítványt 
s Boross Pétert, az egyko-
ri belügyminisztert, illetve 
miniszterelnököt, akiknek 
osztályfőnöke volt a gim-
náziumban.

Faludy György halála után 
egy ideig Takáts Gyula, a tabi 
születésű tanárember, múze-
umigazgató, költő, Kaposvár, 
Tab és Balatongyörök dísz-
polgára volt kortárs irodal-
munk doyenje.

Pomogáts Béla irodalom-
történész szerint a Takáts-
emlékház a magyar iro-
dalom legújabb szakrális 
helye, amelyet nemcsak 
tisztelni, látogatni, tanul-
mányozni, hanem gondozni 
is kell, és akkor tölti be kül-
detését, ha minél több fia-
talt sikerül ide becsalogatni. 
Jelenleg még csak bejelent-
kezés alapján lehet meg-
nézni a Kovács Sebestyén 
Gyula utcai emlékházat, ám 
a fenntartó, a megyeszék-

hely önkormányzata már 
fontolgatja az állandó nyit-
va tartást.

E sorok írója több inter-
jút készített Takáts Gyulával 
és Szalai Tamás operatőrrel  
közösen A hasznos szép cím-
mel egy portréfilmet is for-
gatott a költővel. Az utolsó 
beszélgetéskor arról is kér-
deztem, foglalkoztatja-e az 
elmúlás. Ezt válaszolta:

„Minden embert foglalkoz-
tat, de engem nem úgy, hogy 
rettegésben tartana. Természe-
tesnek veszem, és úgy is pró-
bálok élni, hogy engem se ret-
tentsen a vég. Amíg élek, szebb-
nek kell lennie a létnek. Sok-
szor megfordulok a Szent Imre 
templomban, van úgy, hogy 
naponta kétszer is… Az embe-
riség ne hagyja el, ne pusztítsa 
el a természetet, hanem éljen 
benne. Ezt az Isten teremtet-
te világot úgy folytassa és épít-
se tovább, hogy az harmóniát 
jelentsen, mert ez a legfonto-
sabb az életben. Ehhez azon-
ban meg kell(ene) változnia az 
embereknek is.”

Jó lenne megfogadni a 
bölcs intelmet!

 Lőrincz Sándor

Takáts-emlékház 
A magyar irodalom legújabb szakrális helye 
nyílt meg Kaposváron

„…nemcsak tisztelni, látogatni, tanulmányozni, hanem gon-
dozni is kell, és akkor tölti be küldetését, ha minél több fiatalt 
sikerül ide becsalogatni…”
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Varga Zoltán önkormányza-
ti miniszter március 16–17-én 
Malagában részt vett a helyi és 
regionális önkormányzatokért 
felelős miniszterek informális 
találkozóján, amelyet az Euró-
pai Unió Tanácsának spanyol 
elnöksége szervezett.

A találkozó legfontosabb 
témája a gazdasági válságból 
kivezető mechanizmusok ösz-
szehangolása, a döntéshozata-
li szintek működésének, a fel-
adat- és hatáskörök megosztá-
sának és ezen belül az önkor-
mányzatok szerepének újragon-
dolása volt.

Varga Zoltán hozzászólásában 
azt hangsúlyozta, hogy az elhú-
zódó gazdasági válság következ-
ményeként kialakuló társadal-
mi és szociális krízis orvoslásához 
fenntartható, innovatív, tudás-
alapú elemeket is tartalmazó új 
gazdasági modell kidolgozására 
van szükség. Ennek összhang-
ban kell lennie az unió kohézi-
ós politikájával, ugyanakkor – a 
kidolgozásában és a végrehajtá-
sában is – nagyobb szerepet kap-
nának a helyi és regionális önkor-
mányzatok.

Javaslata szerint először a 
döntéshozatali szintek működé-
sét célszerű áttekinteni, amely-
nek fontos eleme a feladat-és 
hatáskörök struktúrájának költ-
ségtakarékos, de a jelenleginél 
hatékonyabb átalakítása. Ez az 
önkormányzati reformokon túl-
mutató elképzelés jótékonyan 
hatna az egyes tagországok 
állampolgárainak elégedettsé-
gére, az önkormányzati költsé-
gek csökkentésére és a különbö-
ző szolgáltatási csatornák össz-
hangját is javítaná.

Varga Zoltán felhívta a figyel-
met arra is, hogy az uniós forrá-
sok megszerzése tekintetében 
jobban „helyzetbe kell hozni” az 
önkormányzatokat, és fokozni 
kell az e-közigazgatás kiszélesí-
tését is. A miniszter szerint gaz-
daságosabb működés érhető el 
a települések közötti együttmű-
ködés további erősítésével is.
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Lápafő. Takács Zsolt Jánost 
választották a Tolna megyei 
Lápafő község polgármesteré-
vé a február 28-án tartott időkö-
zi önkormányzati választáson. 
A 187 fős település 140 válasz-
tásra jogosult polgára közül 67-
en járultak február utolsó vasár-
napján az urnához. A leadott 
voksok közül 66 volt érvényes, 
egy érvénytelen. A választá-
son egyetlen jelölt, Takács Zsolt 
János, addigi alpolgármester  
(független) indult, így ő  nyerte 
el a polgármesteri tisztséget. A 
választást a korábbi polgármes-
ter halála miatt írták ki. 

Hortobágy. Vincze András-
né független jelöltet választot-
ták március 7-én a  Hajdú-Bihar 
megyei Hortobágy polgármes-
terének. A voksoláson a válasz-
tásra jogosult 1312 állampol-
gár 49 százaléka adta le a sza-
vazatát a két helyi szavazókör-
ben. A korábbi jegyzőre, a füg-
getlenként induló Vincze And-
rásnéra a szavazók 45,4 szá-
zaléka voksolt. A többi szava-
zat további négy jelölt – Feny-
ves József (MDF), valamint a 
függetlenként induló Szabó 
Gábor, Vágner Ferenc és Virágh 
Mihály között oszlott meg. Az 

időközi polgármester-válasz-
tást a település korábbi vezető-
jének halála miatt írták ki.

Keménfa. Dervalicsné Hor-
váth Sarolta független jelöltet 
választották a március 7-én tar-
tott választáson a Zala megyei 
település polgármesterének. A 
88 választásra jogosult szavazó-
polgár közül 48-an vettek részt 
a voksoláson. Három független 
jelölt indult, a leadott szavaza-
tok között egyetlen érvénytelen 
volt, az új települési vezetőre, a 
község korábbi alpolgármeste-
rére 24 voks érkezett. Bulla Ottó 
18 vokssal a második lett, a sort 
Tornyos János Gergely zárta 5 
szavazattal. Az időközi referen-
dumot a polgármesteri tisztség-
gel összefüggő bűncselekmény 
miatt írták ki.

Lendvajakabfa. Zsupán 
László független jelölt nyerte 
a március 21-én tartott idő-
közi polgármester-választást 
a Zala megyei Lendvajakab-
fán. A település 29 választó-
polgárából 18 fő adta le sza-
vazatát, a két független jelölt 
közül 14 szavazattal győzött 
Zsupán László. A referendu-
mot a korábbi vezető lemon-
dása miatt írták ki.

Legutóbb megjelent összesítésünk óta három 
településen tartottak időközi önkormányzati 
választást. Mindhárom alkalommal polgármes-
tert választottak, önfeloszlatás nem történt. Az 
Országos Választási Iroda nyilvántartása szerint 
időközi önkormányzati választást április 1-jéig* 
még hét helyen tűztek ki az országban. Az utolsó 
időközi referendum időpontja: március 28.

Hónapról hónapra

*  A helyi önkormányzatokról szóló törvény szerint nem lehet időközi választást tartani az 
általános önkormányzati választás évében április 1.  és a választás napja között.
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IDŐKÖZI  VÁLASZTÁSOK

Magyarország is a szegénység elleni küzdelemre fóku-
szál. Több mint 400 hátrányos helyzetű gyermek vehetett 
részt a Szegénység és társadalmi kirekesztettség elleni küz-
delem európai évének magyarországi nyitórendezvényén 
Budapesten, a Jövő Házában. 

Az európai év célja, hogy ráirányítsa a társadalom fi gyel-
mét a szegénysorban élők nehézségeire. Az európai év kap-
csán az Európai Unió valamennyi tagállamában fi gyelem-
felkeltő kampányt indítanak, s minden országban egy-egy 
nyitórendezvénnyel vette kezdetét az eseménysorozat.

 Bővebben: www.szegenysegeve2010.hu
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A Bibó-ösztöndíj  a közigazga-
tás megerősítését és a közigazga-
tási munka minőségi fejlesztését 
célozza. Az ösztöndíj olyan diákok-
nak szól, akik nappali képzésben 
felsőfokú tanulmányokat folytat-
nak  valamilyen magyar felsőok-
tatási intézményben, és elkötele-
zettek a közigazgatás iránt. 

Az ösztöndíj-program szerint 
évente 65 hallgató vehet részt 
a Bibó-ösztöndíjban, és havon-
ta százezer forintos ösztöndíjat 
kaphatnak. A rendes nappali 
képzés mellett az ösztöndíjasok-
nak részt kell venniük egy speci-
ális, négy féléves elméleti és egy 
nyolcszáz órás szakmai gyakor-

lati képzésen, ahol közigazga-
tási, közpolitikai alapismerete-
ket sajátítanak el, megismerik 
a minisztériumok működését, a 
kormány munkáját, illetve, hogy 
hogyan működik a törvényalko-
tás Magyarországon. 

A program fontos eleme, hogy 
érvényesülnie kell az esélyegyen-
lőség elvének, ezért a programba 
jelentkező roma fi atalok előnyt  
élveznek. A cél az, hogy bővíteni 
lehessen a köztisztviselők kará-
ban a roma származású diplo-
mások számát, ezért a 65 főből 
legalább 15 fő roma származá-
sú kell legyen. 

 Forrás: kormanyszovivo.hu
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